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(72) ПШІНЬКО ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ, 

МЯМЛІН СЕРГІЙ ВІТАЛІЙОВИЧ, КЕБАЛ ЮРІЙ ВІ-
КТОРОВИЧ, ФЕСАК ВАЛЕРІЙ ЮРІЙОВИЧ 

(73) ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ 
ІМЕНІ АКАДЕМІКА В. ЛАЗАРЯНА 
(57) Запобіжна скоба верхньої полки пасажирсько-

го вагона, що складається з П-подібної подовженої 
скоби, яка шарнірно прикріплена до полки, яка 
відрізняється тим, що скоба шарнірно прикріпле-

на до ковзних петель, які розміщені всередині пол-
ки та зафіксовані замками. 

 

 
 
Корисна модель належить до залізничного 

транспорту та стосується внутрішнього устатку-
вання пасажирського вагона. 

Проблема, що існує сьогодні в цій галузі, поля-
гає у необхідності надійно фіксувати скобу верх-
ньої полки, що призначена для запобігання падін-
ню пасажирів в робочому положенні, не псувати 
інтер'єр вагона та не пошкоджувати оббивку дива-
нів. 

Відома запобіжна скоба верхньої полки, що 
представляє собою П-подібну подовжену скобу, 
шарнірно прикріплену до полки. В неробочому 
положенні скоба лежить на поверхні дивану в не-
зафіксованому положенні. В робочому вертикаль-
ному положенні скоба фіксується сферичним фік-
сатором, [www.tvz.ru]. 

Але така скоба має ненадійну фіксацію в ро-
бочому положенні, псує інтер'єр вагона та пошко-
джує оббивку диванів. 

Найбільш близькою до корисної моделі, що 
заявляється, є запобіжна скоба верхньої полки, що 
представляє собою П-подібну подовжену скобу, 
шарнірно приліплену до полки. В неробочому по-
ложенні скоба лежить на поверхні дивану в неза-
фіксованому положенні. В робочому вертикально-
му положенні скоба не фіксується, а при підійманні 
скоби під 90° обертання зупиняється упорами, 
[www.rost.zp.ua]. 

Але така скоба також має ненадійну фіксацію 
в робочому положенні, псує інтер'єр вагона та по-
шкоджує оббивку диванів. 

Технічне завдання, яке вирішується корисною 
моделлю, що заявляється, є можливість надійно 
фіксувати скобу в робочому положенні, не псувати 
інтер'єр вагона та не пошкоджувати оббивку дива-
нів. 

Суть корисної моделі полягає в тому, що скоба 
складається з П-подібної подовженої скоби та ша-
рнірно прикріплена до полки. Новим є те, що шар-
ніри прикріплені до ковзних петель, які розміщені 
всередині полки та зафіксовані замками. 

Графічна частина заявки пояснює суть корис-
ної моделі. 

На фігурі зображена запобіжна скоба. 
Запобіжна скоба складається з П-подібної по-

довженої скоби 1, яка шарнірно прикріплена до 
ковзних петель 2, які розміщені всередині полки та 
зафіксовані замками 3. 

Опис запобіжної скоби у роботі. 
Для приведення скоби в робоче положення 

замки 3 відкриваються, скоба 1 висувається назо-
вні за допомогою ковзних петель 2, встановлюєть-
ся у вертикальне положення та фіксується замка-
ми 3. 
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